
Notulen GMR vergadering 

Stichting Bijeen 

___________________________________________________________________________ 

Datum       :    26-10-2022 
Aanvang    :   19.30 uur start vergadering 
Plaats         :   Online 
Voorzitter :   Dhr.V. van Leeuwen 
Notulist     :   Mevr. L. Engelsman 

 

1. Opening en vaststellen agenda 
Welkom bij de 1e GMR-vergadering. Kleine agenda, vandaag digitaal.  
Paulien Veen is afwezig dit schooljaar, ze wordt vervangen door John Schnieders. 
 
Alle statuten en regelementen zijn geüpdatet en staan op de website.  
Dit jaar hebben we 16 GMR leden met stemrecht.  
De voorzitter heeft als vertegenwoordiger van de Posthoorn dit jaar formeel geen 
stemrecht.  

 
2. Notulen van 26-06-2022 

6 keer per jaar vergaderen i.p.v. per week. 
Loonkloof VO en PO. We hebben een aparte CAO.  
Een deelraad regelt de inspraak op een nevenvestiging zonder eigen BRIN-nummer. 
Leden praten mee over het beleid dat specifiek over die vestiging gaat.  
 
Je bent formeel een deelraad als het BRIN nummer niet aan jouw school hangt.  
Ingeborg; Het Spectrum stemt namens de drie scholen. Alle stukken worden 
rondgestuurd naar de deelraden en zo nemen ze de vragen of opmerkingen mee.  
 
Blijft het geld voor de MR wel in een potje zitten? 
Het geld vervalt niet. Het zit op de begroting van de school. Als MR ben je wel 
verplicht om een financieel jaarverslag te maken. Bij de directeuren kun je geld innen 
voor uitgaven. De OR is onze controle.  
Jacqueline vraag Piet om aan de directeuren door te geven hoeveel geld er in het 
potje van de MR´en staat.  
 
De directeur heeft in samenspraak met de MR overlegd of de MR een eigen rekening 
houdt of dat het geld voor de MR op de schoolrekening komt. (I.v.m. kosten rekening 



en meer pasjes) 
 
Notulen eerder versturen 
 
 
 

3. Mededelingen DB GMR 
-Jaarplanning: Iets verschoven wegens instandhoudingsbeleid 
Nieuwe data: 
26 oktober 2022 
15 december 2022 
20 februari 2023 
9 mei 2023 
19 juni 2023 
 
 
-Thema-avond: Verplaatst naar het voorjaar. Exacte datum nog niet bekend. Ook 
wegens instandhoudingsbeleid, hier zal de thema avond ook over gaan.  

	
4. Mededelingen Directeur bestuurder 

-afgelopen maandag is onze Oekraïense school geopend.  Deze week waren er al 
bijna 40 leerlingen. Deze school is in samenwerking met Pricoh. De twee 
leerkrachten zijn allebei gepensioneerd. Als de groei zo doorzet zullen er meer 
leerkrachten ingezet moeten worden.  
 
-instandhoudingsbeleid: 
In september is een thema middag geweest om informatie op te halen. Volgende 
week worden er scenario’s besproken met de werkgroep. Deze worden ook weer 
besproken met de mensen van de thema middag. Daarna wordt het teruggekoppeld 
naar de GMR.  
 
-het strategisch beleidsplan loopt bijna af, dit zal in het vervolg een Koersplan zijn. 
Hier zal binnenkort mee gestart worden.  
 
 

5. Bespreekpunten 
Instandhoudingsbeleid 
Ingrid(lk) en Marlies(ouder) zitten hierin vanuit de GMR.  
Het is een open en transparante discussie. Er wordt breed gesproken over allerlei 
algemene zaken. Het is nog verkennend allemaal. Over de grote algemene thema´s 
zijn ze het al best eens.  
Er is geen concrete planning over hoe en wat. Maar in de loop van het schooljaar zal 
er wel een beslissing genomen moeten worden.  



Harry Nijkamp doet de begeleiding.  
 
Wordt er ook buiten Bijeen gekeken? Andere stichtingen?  
Ja dat wordt ook zeker gedaan.  
In Hoogeveen zitten we wel in een unieke situatie met 8 BRIN nummers en zo veel 
scholen.  
 
Is het RVT er ook bij betrokken?  
 

6. Rondvraag  
Claudia: Zouden de tijden van de plusgroep ook iets aangepast kunnen worden? 
Sommige ouders zitten een beetje met een probleem met brengen en halen. Even 
contact opzoeken met Wout.  
 
Kunnen de directeuren worden meegenomen in de mailinglijst?  
Een directeur mag wel aanschuiven bij een GMR vergadering maar ze mogen niks 
inbrengen. De agenda wordt rond gestuurd, de notulen worden na goedkeuring op 
de website geplaatst.  
 
 

De voorzitter dankt een ieder voor zijn/haar inbreng en sluit de vergadering.  

 

 

Handtekening voor akkoord      Datum: 15 december 2022 
De voorzitter, de heer V. van Leeuwen  

 


